

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2006 22:42:41

формирования заключения врача: 15.10.2006 22:01:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/19662/answer/19663>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Как показывает практика около 70% камней мочеточника отходят самостоятельно в результате консервативного лечения (водные нагрузки, физиотерапия). Ответы на Ваши вопросы: 1. дистанционная литотрипсия при камнях нижней трети мочеточника не показана, тем более, что размер камня действительно мал. 3. При таких камнях выполняется контактное дробление (или литоэкстракция - удаление). Контактная литотрипсия выполняется под анестезией (внутривенная, перидуральная - этот вопрос Вы обсуждаете с анестезиологом). Не верю, что в Вашей больнице КЛТ делают без обезболивания. Не факт, что оборудование «старенькое, травматичное». У нас тоже не Центр, а обычная районная больница, но оборудование все новое, отличного качества (немецкое). 2. Думаю, что не надо ждать 4 недели. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, если будут еще вопросы.